

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проекту
«Підтримка Цифрової Трансформації»

Піврічний/річний/заключний	Річний
Період звітування	01.01.2024-31.12.2024
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Бенефіціар	1. Міністерство цифрової трансформації України. 2. Міністерство економіки України. 3. Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України
Реципієнт	1. Міністерство цифрової трансформації України. та ін.
Номер реєстраційної картки проекту	5458-03
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Проектом «Підтримка Цифрової Трансформації» досягнуто наступних основних результатів у звітному періоді.</p> <p>Щодо компоненту із розвитку екосистеми Дія:</p> <ul style="list-style-type: none">• 20 вересня 2024 року опубліковано дослідження UN E-Government Survey 2024. Україна посіла 5 місце за рівнем розвитку електронних послуг та 30 у загальному Індексі електронного урядування;• Розроблено концепцію для Центру цифрових компетенцій (ЦЦК) та передано на погодження Міністерству цифрової трансформації. <p>Щодо електронних комунікацій:</p> <ul style="list-style-type: none">• Розроблено проект Стратегії розвитку сфери електронних комунікацій України на період до 2030 року;• Розроблено 3 законодавчі акти, які сприяють узгодженню внутрішнього електронного комунікаційного ринку України з ринком ЄС. <p>Щодо відкритих даних:</p> <ul style="list-style-type: none">• 5 команд-переможців, які реалізують технологічні проекти з використанням відкритих даних, отримали гранти на подальший розвиток та масштабування своїх проектів у межах акселераційної програми "Open Data Accelerator";• проведено 9 тренінгів у межах ініціативи "Open Data Academy" для 634 представників Рівненщини, Київщини, Івано-Франківщини, Житомирщини з метою підвищення



ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРИ АСКОД

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович
Сертифікат 382367105294AF9704000000CFB35F00F3001D03
Дійсний з 18.11.2024 13:24:56 по 18.11.2026 13:24:56



1/03-2-2206 від 11.02.2025

	<p>кваліфікації державних службовців, які впроваджують процеси цифрової трансформації;</p> <ul style="list-style-type: none"> розроблено та впроваджено навчальний курс з відкритих даних «Журналістика даних» в 4 університетах України (Волинський національний університет імені Лесі України, Національний університет «Запорізька політехніка», Львівський національний університет імені Івана Франка, Український католицький університет) для студентів старших курсів з метою підвищення їх рівня знань та навичок, необхідних для ефективного використання відкритих даних. 	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)		
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		
консультаційні послуги		
обладнання		
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця		
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Впроваджено Дія.Картку для отримання виплат від держави.	Розпочато розробку Дія.Картки для отримання виплат від держави.	Розпочато розробку Дія.Картки для отримання виплат від держави.
Розроблено проект Національної стратегії	Розроблено проект Національної стратегії	Розроблено проект Стратегії розвитку сфери електронних

розвитку сфери електронних комунікацій України на період до 2030 року.	розвитку сфери електронних комунікацій України на період до 2030 року.	комунікацій України на період до 2030 року.
Розроблено законодавство, що сприяє узгодженню внутрішнього електронного комунікаційного ринку України з ринком ЄС, зокрема у частині роумінгу.	Розроблено 2 законодавчі акти, які сприяють узгодженню внутрішнього електронного комунікаційного ринку України з ринком ЄС, зокрема у частині роумінгу.	Розроблено 3 законодавчі акти, які сприяють узгодженню внутрішнього електронного комунікаційного ринку України з ринком ЄС.
Розроблено законодавство для покращення широкопasmового підключення або розвитку мережі 5G.	Розроблено 2 проекти нормативно-правових актів для покращення широкопasmового підключення або розвитку мережі 5G.	Розроблено 1 проект нормативно-правового акту для покращення широкопasmового підключення або розвитку мережі 5G.
Розроблено дорожню карту з основними кроками для модернізації архітектури Порталу Дія.	Розроблено дорожню карту з основними кроками для модернізації архітектури Порталу Дія.	Розпочато аналіз основних кроків для модернізації архітектури Порталу Дія з метою створення дорожньої карти.
Розроблено додатковий функціонал платформи реєстрів Дія.Engine.	Розроблено 2 нові модулі платформи реєстрів Дія.Engine.	Розпочато розробку 2 нових модулів платформи реєстрів Дія.Engine.
Розроблено концепцію розширення програми eПідтримка.	Розпочато розробку концепції розширення програми eПідтримка.	Протягом звітного періоду жодних активностей не було проведено.
Розроблено цифрові документи в мобільному додатку Порталу Дія (Дія).	Розроблено 1 цифровий документ в мобільному додатку Порталу Дія (Дія).	Протягом звітного періоду жодних активностей не було проведено.
Розроблено інформаційні сервіси в мобільному додатку Порталу Дія (Дія).	Розроблено 1 інформаційний сервіс в мобільному додатку Порталу Дія (Дія).	Протягом звітного періоду жодних активностей не було проведено.
Розроблено проактивні послуги на Порталі Дія.	Розроблено 1 проактивну послугу на Порталі Дія.	Протягом звітного періоду жодних активностей не було проведено.
Розроблено концепцію для Центру цифрових компетенцій (ЦЦК).	Розроблено концепцію для Центру цифрових компетенцій (ЦЦК) .	Розроблено концепцію для Центру цифрових компетенцій (ЦЦК) та передано на погодження Мінцифри.

Проведені комунікаційні кампанії з Мінцифри для промоції цифровізації у боротьбі з корупцією.	Проведено 1 комунікаційну кампанію з Мінцифри для промоції цифровізації у боротьбі з корупцією.	Протягом звітнього періоду жодних активностей не було проведено.
Проведено публічний захід, на якому боротьба з корупцією є ключовою темою, за участю Мінцифри або іншого центрального міністерства	Проведено 1 публічний захід, на якому боротьба з корупцією є ключовою темою, за участю Мінцифри або іншого центрального міністерства.	Протягом звітнього періоду жодних активностей не було проведено.
Посилено відділ реінжинірингу публічних послуг в Мінцифри.	Посилено відділ реінжинірингу публічних послуг в Мінцифри.	Для посилення відділу реінжинірингу публічних послуг в Мінцифри найнято 2 (два) експерти. Пошук ще 2 (двох) продовжується.
Надано організаційну підтримку для проведення Дія.Саміту або іншого секторального заходу.	Надано організаційну підтримку для проведення 1 щорічного Дія.Саміту або іншого секторального заходу.	Протягом звітнього періоду Дія.Саміту або іншого секторального заходу не було проведено.
Підтримано участь посадовців уряду України в заході з цифрової політики.	Надано логістичну підтримку участі до 4 посадовців уряду України в 1 заході з цифрової політики.	Надано логістичну підтримку участі 6 посадовців в заходах з цифрової політики.
Україна регулярно представлена в різних щорічних оцінках та міжнародних індексах GovTech (наприклад, United Nations eGovernance Development Index, EU Digital Public Administration factsheets).	Україна регулярно представлена в 2 різних щорічних оцінках та міжнародних індексах GovTech (наприклад, United Nations eGovernance Development Index, EU Digital Public Administration factsheets).	20 вересня 2024 року опубліковано дослідження E-Government Survey 2024. Україна посіла 5 місце за рівнем розвитку електронних послуг та 30 у загальному Індексі електронного урядування.
Проведено акселераційну програму "Open Data Accelerator" для українських стартапів, які реалізують технологічні проєкти з використанням відкритих даних. Визначено 5 команд-переможців, кожен з яких отримав грант на подальший розвиток та масштабування своїх проєктів.	Проведено акселераційну програму "Open Data Accelerator" для українських стартапів, які реалізують технологічні проєкти з використанням відкритих даних. Визначено 5 команд-переможців, кожен з яких отримав грант на подальший розвиток та масштабування своїх проєктів.	Проведено акселераційну програму "Open Data Accelerator" для українських стартапів, які реалізують технологічні проєкти з використанням відкритих даних. Визначено 5 команд-переможців, кожен з яких отримав грант на подальший розвиток та масштабування своїх проєктів.

Проведено щонайменше 5 тренінгів у межах ініціативи "Open Data Academy" спрямованої на розвиток сфери відкритих даних на рівні місцевого самоврядування та підвищення кваліфікації державних службовців, які впроваджують процеси цифрової трансформації.	Проведено щонайменше 5 тренінгів у межах ініціативи "Open Data Academy" спрямованої на розвиток сфери відкритих даних на рівні місцевого самоврядування та підвищення кваліфікації державних службовців, які впроваджують процеси цифрової трансформації.	Проведено 9 тренінгів у межах ініціативи "Open Data Academy" для 634 представників Рівненщини, Київщини, Івано-Франківщини, Житомирщини з метою підвищення кваліфікації державних службовців, які впроваджують процеси цифрової трансформації.
Розроблено та впроваджено щонайменше в 3 університетах навчальний курс з відкритих даних «Журналістика даних» для студентів старших курсів з метою підвищення їх рівня знань та навичок, необхідних для ефективного використання відкритих даних.	Розроблено та впроваджено в університетах навчальний курс з відкритих даних «Журналістика даних» для студентів старших курсів з метою підвищення їх рівня знань та навичок, необхідних для ефективного використання відкритих даних.	Розроблено та впроваджено в 4 університетах України (Волинський національний університет імені Лесі України, Національний університет «Запорізька політехніка», Львівський національний університет імені Івана Франка, Український католицький університет) навчальний курс з відкритих даних «Журналістика даних» для студентів старших курсів з метою підвищення їх рівня знань та навичок, необхідних для ефективного використання відкритих даних.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Результати реалізації проекту у повному обсязі відповідають очікуванням бенефіціара.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні.		

**Перший заступник Міністра
цифрової трансформації України**

Олексій ВІСКУБ